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９． 議事日程及び付議事件並びに結果 
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日程第２ 会期の決定について １日間 
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工事請負契約の締結について 
原案可決 
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               午前９時００分 開会 

（開会・開議の宣告） 

○議長（当瀬万享君） 皆さん、ご苦労さまです。 

 ただいまの出席議員数は、１１名です。 

 したがって、定足数に達しておりますので、ただいまから平成２９年第８回和気町議会臨時会を開会します。 

 なお、山陽新聞社より撮影の申し出があり、許可いたしておりますので、ご了承を願います。 

 これから本日の会議を開きます。 

（議事日程の報告） 

○議長（当瀬万享君） 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。ご了承を願います。 

（日程第１） 

○議長（当瀬万享君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、５番 尾﨑忠信君及び６番 西中純一君

を指名します。 

（日程第２） 

○議長（当瀬万享君） 日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

 ここで、去る１０月５日、議会運営委員会を開き、本臨時会の運営について協議した結果を委員長から報告を

求めます。 

 議会運営委員長 山本君。 

○議会運営委員長（山本泰正君） おはようございます。 

 それでは、議会運営委員会委員長報告を行います。 

 去る１０月５日午前９時から本庁舎３階第２会議室におきまして、議会運営委員会を開催いたしました。委員

会には議会運営委員全員、町長、副町長、関係部・課長出席のもと、平成２９年第８回和気町議会臨時会の会

期、日程、案件等を協議いたしました。その結果を報告いたします。 

 まず、会期でありますが、１０月１３日、本日１日間に決定をいたしました。 

 日程につきましては、お手元に配付のとおりでございますので、ご了承願いたいと思います。 

 以上、委員長報告とさせていただきます。 

○議長（当瀬万享君） ただいまの委員長の報告に対し、質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 委員長、ご苦労さまでした。 

 お諮りします。 

 本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日間に決定いたしました。 

（日程第３） 

○議長（当瀬万享君） 日程第３、諸般の報告をします。 

 議長の諸般の報告は、別紙にてお手元に配付のとおりです。後ほどご一読をお願いします。 

 次に、町長から諸般の報告がございます。 
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 町長 大森君。 

○町長（大森直徳君） おはようございます。 

 それでは、諸般の報告をさせていただきます。 

 ９月２０日まで開催しました第７回議会定例会以降の諸般の報告を申し上げます。 

 ９月２１日から９月３０日まで、県下一斉に秋の交通安全県民運動が実施され、本町でも期間中街頭指導や啓

発活動、広報活動を展開しました。期間中の交通事故の状況ですが、備前警察署管内では２９件の事故が発生し

ております。物損事故２６件、人身事故３件、本町では９件の事故が発生し、物損事故８件、人身事故１件とい

う状況でした。備前警察署管内、本町の発生状況は前年並みで推移いたしております。 

 次に、９月２３日に、和気町長杯岡山県国体開催記念相撲大会を開催しました。小学生から社会人、女子選手

など６９人が参加した大会で、和気町から愛媛国体相撲競技に出場した２選手の壮行式も同時にあわせて行いま

した。 

 ９月２５日、和気ドームにおいて和気小学校運動会が盛大に開催されました。 

 また、９月３０日には、佐伯にこにこ園と和気にこにこ園の運動会がそれぞれ開催されました。 

 次に、１０月３日、岡山県議会教育再生・子ども応援特別委員会の県内調査の受け入れを行いました。子育て

支援、英語教育及び公営塾について本町の取り組みを紹介いたしました。 

 １０月５日、大阪において開催されました近畿おかやま会に出席し、本町のＰＲをしてまいりました。 

 また、翌日は大阪市内の企業を訪問し、本町の取り組みを紹介してまいりました。 

 次に、現在建設中のクリーンセンター更新完了後の焼却施設長期包括的運営業務につきましては、９月２８日

にプレゼンテーションを行い、優先交渉権者を決定いたしました。本事業の実施に当たり、必要事項の検討及び

提案を審査するため、長期包括的運営事業者選定委員会を設置し、４月の公募以降６カ月にわたり審議を重ねて

まいりました。当初、３者の応募でございましたが、 終のプロポーザルの参加は２者となり、提案事項及び価

格に関する事項の総合得点で、虹技株式会社に決定いたしました。優先交渉決定に伴う詳細につきましては、本

日お手元にお配りいたしております。今後につきましては、優先交渉権者との契約に関する詳細な内容について

協議を行い、来月末の契約締結を予定いたしております。平成３０年度から平成４４年度までの１５年間にわた

る長期包括的運営業務に向けて運転準備に入ることにいたしております。なお、審査委員は、稲山副町長以下６

名の審査委員をもって審査を行いました。 

 以上、諸般の報告とさせていただきます。 

（日程第４） 

○議長（当瀬万享君） 日程第４、議員報告第１号厚生産業常任委員会の閉会中における調査研究結果の報告に

ついてを議題とします。 

 議員報告第１号について、委員長から報告を求めます。 

 厚生産業常任委員長 山本君。 

○厚生産業常任委員長（山本 稔君） それでは、去る１０月２日月曜日から１０月４日水曜日まで２泊３日で

視察研修の方に行ってまいりました結果を報告します。 

 １０月２日、厚生産業常任委員会委員全員で出発いたしました。 

 第１日目は、午後から熊本県の菊池市というところで研修をしてまいりました。この菊池市というところは、

熊本県の 初の取り組みは熊本県の方が米生産の一大産地であるということから、ブランド力をつくるというこ

とで食味ランキングを採用しまして、食味ランキングにずっと出品されまして上位を１０年以上続けておりま

す。特Ａランキングという一番上のランキングを９年間獲得しているそうであります。そういうところから、地

方創生の菊池ブランド力加速化推進事業をやっているそうであります。その菊池ブランド力というのは、無農薬
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というのを段階に分けて菊池ブランドと称して農産品に段階評価をつけまして、その段階評価で消費者にたくさ

ん買ってもらうように、また品質がいいというのをアピールして農業生産の意欲とそれから所得向上につなげて

いるところを勉強してまいりました。我が町でもこういうブランド力をつければ農業生産の所得が向上するので

はないかということで勉強になったと思います。 

 次に、第２日目午前中、熊本県益城町の方に行ってまいりました。ここでは、農業生産法人のコウヤマという

ところで視察をしました。ここでは、生産から加工販売までの一貫体制の確立によって加工品のブランド化をし

ております。ここにおいては、農家の方は１０１軒が集まって主にサツマイモの加工をやっております。そのサ

ツマイモの加工品で商品の加工を、１人の社長が農家からいろいろ要らないというんか、廃棄するようなものを

集めて新しい商品をつくられまして、それを宣伝して高く売ってもうけているというところでございます。です

から、社長も芋を 初はつくっていたそうです。今もつくっておるそうですが、まずサツマイモを中心に、生産

から販売まで全てをコウヤマさんがやっておられました。ここでは様々な経営努力をされておりまして、安く加

工をされて、なるべく利益が出るようにということを目標にやっておられました。 

 それから次に、午後から福岡県の広川町というところに行ってまいりました。ここでは、特定健診の実施率向

上率が飛躍的に伸びたということで研修を行ってきました。この特定健診の実施率が向上した点につきまして

は、まず広川町の１人の女性の保健師が大変努力をされまして、何回も電話をされたり訪問されたりして特定健

診を少しでも多く受けてほしいということをやっておられました。そして、何よりも私たちの和気町にも入れた

らいいと思われるのが、まず病院に行きますと血液検査等をされますが、その結果を町の方に持っていくと、特

定健診の結果にプラスされるということをやっておられました。こういうことはすぐに和気町でもできるんでは

ないかと、大変参考になったところであります。 

 後に、３日目、福岡県の大任町というところで、これは西日本 大級の道の駅おおとう桜街道というところ

を視察してまいりました。この道の駅では、まず我が町もこれからしようというところは町の方は運営に一切か

かわらないということでございますが、この大任町では直営でございました。それで、町長の大胆な発想とそれ

から行動力で道の駅のトイレということをメーンにして、いつ行ってもきれいなトイレというのをメーンに押し

出されまして、特徴ある道の駅をつくっておられました。そして、その道の駅の周りにいろんなイベントをされ

るように施設をつくっておられます。そして、中の生産品も大変安く、それからきれいに並べておられました。

初の方は、生産品も足りなかったそうですが、今はたくさんの農家と契約をして、たくさん商品が集まるよう

になったそうです。その商品は、お年寄りの人が少しでもあいている土地があったら野菜をつくってくれと、余

ったのは全部引き受けるというような方法で増やしていったそうでございます。我が和気町でも、こういう大変

先進的なところを見習って、魅力のある道の駅ができるように頑張ったらどうかと思って帰ってきた次第でござ

います。 

 以上で厚生産業常任委員会の閉会中における調査研究結果の報告とさせていただきます。 

○議長（当瀬万享君） ただいまの委員長報告に対し、質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、委員長報告に対する質疑を終わります。 

 委員長、ご苦労さまでした。 

 以上で議員報告第１号を終わります。 

（日程第５） 

○議長（当瀬万享君） 日程第５、承認第９号及び承認第１０号の２件を一括議題とし、提出者の説明を求めま

す。 
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 町長 大森君。 

○町長（大森直徳君） それでは、本日提案いたしております承認２件について説明を申し上げます。 

 承認第９号及び承認第１０号につきまして、地方自治法第１７９条第１項の規定により、それぞれの専決処分

をしており、同条第３項の規定に基づき、これを報告し、承認を求めるものであります。 

 初めに、承認第９号の専決処分した平成２９年度和気町一般会計補正予算第５号についてでありますが、この

補正は歳出予算で５０４万１，０００円を補正するもので、予算総額に変更はありません。今回の補正の内容

は、台風１８号による社会体育施設の復旧経費を増額し、予備費で調整を行うものであります。９月２０日付で

専決処分をさせていただいておるものであります。 

 次に、承認第１０号の専決処分した平成２９年度和気町一般会計補正予算第６号についてでありますが、この

補正は既定の予算に１，１２９万９，０００円を追加し、予算総額を歳入歳出それぞれ９３億６，１４３万６，

０００円とするものであります。内容は、平成２９年１０月２２日執行の衆議院議員総選挙の経費でありまし

て、衆議院が解散し、９月２８日付で専決処分をさせていただいたものであります。 

 以上、説明申し上げましたが、詳細につきましては、担当課長に説明させますので、ご審議、ご承認賜ります

ようよろしくお願いいたします。 

○議長（当瀬万享君） 次に、承認第９号及び承認第１０号の２件、順次細部説明を求めます。 

 まち経営課長 立石君。 

○まち経営課長（立石浩一君） 承認第９号・承認第１０号説明した。 

○議長（当瀬万享君） これから承認第９号及び承認第１０号の２件の質疑を行います。 

 まず、承認第９号専決処分（平成２９年度和気町一般会計補正予算第５号）の承認を求めることについての質

疑はありませんか。 

 １番 山本君。 

○１番（山本 稔君） １つだけちょっと。 

 この体育館の浸水でございますが、なぜこういうことが起きたのか。ちょっと対応がおくれたのだと私は判断

しましたが、あそこは排水ポンプがついておりまして、まずそれが正常に機能しておればつかることはなかった

んではないかと思います。そういういきさつとこれからの対応を少しお聞かせください。 

○議長（当瀬万享君） 産業建設部長 南君。 

○産業建設部長（南 博史君） 失礼いたします。 

 先般、９月１７日から１８日にかけまして台風１８号の影響で体育館の周辺が浸水いたしました。原因といた

しましては、１７日の夜遅くに短時間にかなりの大雨が降りまして、体育館周辺の河川、水路に内水がかなりた

まっていたことと、それから短時間に上流にかなり大雨が降りましたので、上流で急激な増水がありまして吉井

川が短時間で増水いたしました。議員おっしゃられるように、浄化センターの下流に福富ポンプ場がございます

が、そこのゲートから、一気に増えたものですから、一部逆流等がございまして、ポンプで対応しておったんで

すけれど、ポンプの始動には、手動式のポンプ場なのでエアをかける必要がありまして、エアを上げるのに約３

０分ほどかかることから手間取りまして、ポンプの作動が少しおくれたということで、体育館周辺、土俵、町

道、県道の一部が浸水いたしました。３０分後に始動いたしまして間もなく解消いたしましたが、今後の対応と

しましては、吉井川の河川の水位の情報、もちろん国土交通省との連携もとりながら十分水位を把握し、こうい

ったことのないように十分対応してマニュアル化するとともに、十分運転員とも連携を図りながら対応してまい

りたいと思っております。 

○議長（当瀬万享君） １番 山本君。 

○１番（山本 稔君） これからも急な増水で、今回はあそこの体育館の辺だけということになりましたが、ほ
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かのところでも排水ポンプがたくさんあると思います。いつ増水が起きても被害にならないように、管理とそれ

から運営の方を徹底していただきたいと思います。回答は結構です。よろしくお願いします。 

○議長（当瀬万享君） ほかに質疑はございませんか。 

 ４番 山本君。 

○４番（山本泰正君） グラウンドの管理費なんですが、合併後言うたらええですか、１８年以降に何回これつ

かりましたかね。同じことを何回も言ったような記憶があるんですが。いついつつかって、改修をどのぐらいし

たかをお尋ねします。 

○議長（当瀬万享君） 社会教育課長 山﨑君。 

○社会教育課長（山﨑信行君） こちらに資料を持ってきていないので全てのことはわかりませんが、３年前に

もつかりまして、そのときは全面ではなく、必要なところを３分の１ほど改修しています。つかったのは合計で

４回だと記憶しております。 

○議長（当瀬万享君） ４番 山本君。 

○４番（山本泰正君） 以前にも芝生にしたらどうかというようなお話をしたことがあるかと思います。上のグ

ラウンドゴルフのとこはつかったかつからんかのような状況ですが、全く支障がなかったような状況ですし、前

回だったか前々回だったかわかりませんが、芝生を検討するというような回答もあったと思いますが、芝生にす

ると後の管理に費用がかかるというのは私も重々承知しておりますが、これから気候的にも、先ほどの同僚議員

の話でもありましたが、ゲリラ豪雨的に川が増水することが多々今後もあると思いますので、そのあたりも、本

当にどっちがいいんか比較設計してええ方に判断をしてもらわないと、３年に１回ぐれえじゃから４００万円、

５００万円は大丈夫なんじゃという考えは将来的に通らないというふうに思いますので、ここらあたりいい方向

で検討をぜひ真剣にしていただきたいと思います。 

○議長（当瀬万享君） 産業建設部長 南君。 

○産業建設部長（南 博史君） 失礼いたします。 

 議員ご指摘の件でございますが、現在実は吉井川の右岸側、先ほど申されましたグラウンドゴルフ場の上流に

国土交通省の方におきましてかわまちづくり整備事業というのをやっていただくように今進めておりまして、そ

の内容については上流部分の河川敷を整備してグラウンドの芝生化をするなり、それからイベント広場をするな

り、そういった計画を今進めておりまして、３１年、３２年ごろの整備というふうに聞いております。 

 そういった中で、下流のグラウンドゴルフについても上流の芝生化を検討しておりますので、あわせて検討し

ていきたいと考えております。 

○議長（当瀬万享君） ４番 山本君。 

○４番（山本泰正君） 本当に芝生にすれば後の管理に経費が要る、それから真砂のままだったら増水したとき

に流水する。いろいろ問題はどちらにしてもあろうかと思いますが、ここらも試算的なこともやって、どちらか

いい形で、必要な部分だと思いますんで、ぜひとも真剣にやっていただきたいと思います。回答は結構です。 

○議長（当瀬万享君） ほかに質疑はございませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、次に承認第１０号専決処分（平成２９年度和気町一般会計補正予算第

６号）の承認を求めることについての質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 承認第９号及び承認第１０号の２件を会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思
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いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第９号及び承認第１０号の２件は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 承認第９号を討論を省略し、採決したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 承認第９号専決処分（平成２９年度和気町一般会計補正予算第５号）の承認を求めることについて、承認する

ことにご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第９号は、承認することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 承認第１０号を討論を省略し、採決したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 承認第１０号専決処分（平成２９年度和気町一般会計補正予算第６号）の承認を求めることについて、承認す

ることにご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって承認第１０号は、承認することに決定しました。 

（日程第６） 

○議長（当瀬万享君） 日程第６、議案第９８号平成２９年度和気町一般会計補正予算（第７号）についてを議

題とし、提出者の説明を求めます。 

 町長 大森君。 

○町長（大森直徳君） それでは、議案第９８号につきまして提案理由の説明を行います。 

 議案第９８号の平成２９年度和気町一般会計補正予算（第７号）についてでありますが、この補正は既定の予

算に３，９４２万３，０００円を追加し、予算総額を歳入歳出それぞれ９４億８５万９，０００円とするもので

あります。主な内容は、台風１８号による災害関連経費を追加するものであります。 

 以上、説明申し上げましたが、詳細につきましては、担当課長に説明させますので、ご審議、ご議決賜ります

ようよろしくお願いいたします。 

○議長（当瀬万享君） 次に、議案第９８号の細部説明を求めます。 

 まち経営課長 立石君。 

○まち経営課長（立石浩一君） 議案第９８号説明した。 

○議長（当瀬万享君） これから議案第９８号の質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

 ４番 山本君。 

○４番（山本泰正君） まず、２４ページなんですが、体育館管理費、ちょっとよからぬうわさが耳に入ってま

すんで、このあたりどういう積算でどうなっとんか。それから、本人の状況等がわかれば教えてほしいと思いま
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す。 

 それから、２８ページ、参考資料、これちょっと私の見方では大分違うようなんですが、これでええんでしょ

うか。確認してみてください。 

 以上２点。 

○議長（当瀬万享君） 社会教育課長 山﨑君。 

○社会教育課長（山﨑信行君） 体育館の職員の状況についてお知らせいたします。 

 ８月末から正規職員が１名休職をしております。体育館に勤めている職員でございます。９月、１０月の２カ

月間病気休暇という届け出が出ておりますので、１１月になれば元気で来てくれるものと思っておりますが、そ

れも秋のスポーツシーズン等がございますので、今現在の職員では手が足りませんので、非常勤の職員を１人雇

って対応していきたいと思っております。金額につきましては、非常勤の職員でございますので、１日６，３０

０円の単価となっております。 

○議長（当瀬万享君） ４番 山本君。 

○４番（山本泰正君） まず、体育館管理費なんですが、２通りの考えがあると思うんですけど、休職というよ

うなことを言ようられてましたが、休職ではないと思う。病休で２カ月の休暇をとるのに、即他の職員を入れて

くるというのは本人のためによくないと私は思います。復帰をおくらせる要因になるんじゃないんかなというふ

うに思います。産休とか育休とかというのはゆっくり休ませるために補填することが重要だと思いますが、２カ

月の病休あたりで即代替えの臨時を入れていくというのは本人のためによくないという判断をしておりますし、

他の職員を異動することもできましょうし、何とかこれはしてあげた方が本人のためにいいんじゃないかなとい

うふうに思って危惧を感じております。 

 それから、２８ページ、絶対違うと思うんですけど。というのが、私、一般財源こんだけ１，４００万円では

ないのにおかしいな、事業費がというて気がついたんですが、単独災害でやる分で委託料１６０万円、単災あた

りはできれば委託に出さずに職員で、若い職員もたくさんおるようですし、再雇用の指導のできる職員もおるよ

うですし、やっていただきたいなというふうに思って確認の質問をさせていただきました。できるだけ管理に行

くためにも、自分が設計したあるいは測量したとこを管理するのは非常に職員の育成には重要な問題だと思いま

すんで、委託、委託にしないでぜひ自前でやっていただきたいということをお願いします。もう議長真摯に受け

止めてもろうたらよろしいです。 

○議長（当瀬万享君） 産業建設部長 南君。 

○産業建設部長（南 博史君） 失礼いたします。 

 ２８ページの表でございますが、実は前回万能池の補正をいたしておりまして、現予算のところへ数字が入っ

ておりますので、この表ではやはり少し表現がおかしいような気がいたしております。十分注意したいと思いま

す。 

 それから、委託料につきましては、今回できるだけ職員の方でできるように考えておりまして、補助債と起債

等に行く分につきましては、図面がきちんとしたもんじゃないとなかなか難しいので、そういったものはそちら

の委託料の方で対応いたしております。ご理解をお願いしたいと思います。 

               （４番 山本泰正君「よろしい」の声あり） 

○議長（当瀬万享君） ほかに質疑はありませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第９８号を会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思いますが、ご異議あり
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ませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９８号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第９８号を討論を省略し、採決したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 議案第９８号平成２９年度和気町一般会計補正予算（第７号）については、原案のとおり決定することにご異

議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９８号は、原案のとおり可決しました。 

（日程第７） 

○議長（当瀬万享君） 日程第７、議案第９９号工事請負契約の締結についてを議題とし、提出者の説明を求め

ます。 

 町長 大森君。 

○町長（大森直徳君） それでは、議案第９９号についての提案理由を説明します。 

 議案第９９号の工事請負契約の締結についてでありますが、平成２９年度、本荘小学校プール建設工事の工事

請負契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第５号及び和気町議会の議決に付すべき契約及び財産の取

得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

 以上、説明申し上げましたが、詳細につきましては、担当部長に説明させますので、ご審議、ご議決賜ります

ようよろしくお願いします。 

○議長（当瀬万享君） 次に、議案第９９号の細部説明を求めます。 

 総務部長 竹中君。 

○総務部長（竹中洋一君） 議案第９９号説明した。 

○議長（当瀬万享君） これから議案第９９号の質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

 ６番 西中君。 

○６番（西中純一君） これで供用開始というか、それが今度の６月ぐらいからということになるんですかね。

それだけお願いします。 

○議長（当瀬万享君） 教育次長 今田君。 

○教育次長（今田好泰君） 工事着手予定が１１月の上旬に着手しまして、今年度末で完了予定でございます。

来年度６月から供用開始ということになります。 

               （６番 西中純一君「わかりました」の声あり） 

○議長（当瀬万享君） ほかに質疑はございませんか。 

 １０番 柴田君。 

○１０番（柴田淑子君） 図面が出ておるんですが、この大プールの方の飛び込み台はないんですか。 

○議長（当瀬万享君） 教育次長 今田君。 

○教育次長（今田好泰君） 現在、学校プールはもう飛び込み台はついておりません。安全面のために飛び込み
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台はつけるようになってございません。 

               （１０番 柴田淑子君「済いません、ちょっと教えていただきたいんですが」

の声あり） 

○議長（当瀬万享君） １０番 柴田君。 

○１０番（柴田淑子君） 飛び込み台がなくて、そのまま平面のところから飛び込むというようになっとんです

か。普通飛び込み台みたいなのがあって、用意ドン言うたらこういうふうになると思うんですが、そんなんが今

ごろは安全性を確保するためにないんですか。お尋ねします。 

○議長（当瀬万享君） 教育長 朝倉君。 

○教育長（朝倉健作君） 今、飛び込みは禁止なんで。 

               （１０番 柴田淑子君「禁止」の声あり） 

 はい。水泳大会の県大会とか大きな大会は、ジュニアなんかでも飛び込みがありますけども、小学校の記録会

等は今全て飛び込みがありませんので、飛び込み台を全部取っとんです。下へおりて、壁に手を当てて、そこか

ら用意ドンで行きます。だから、飛び込み台は不要なんです。 

               （１０番 柴田淑子君「ありがとうございました」の声あり） 

○議長（当瀬万享君） ほかに質疑はございませんか。 

 ９番 安東君。 

○９番（安東哲矢君） ちょっと関連なんですけど、以前の本荘小学校のプールというのは、結構外の通路から

見えたんですよね。今回の新しいプールについてはどんなんですか。外側の塀というのは相当高くして、外から

余り見えないような感じにするんですか。そこらあたりはどんなんでしょうね。 

○議長（当瀬万享君） 教育次長 今田君。 

○教育次長（今田好泰君） 外周からの目線が届かないように、目隠しに１メートル８０のフェンスを設置いた

しますので、見ることはできません。 

○議長（当瀬万享君） ほかに質疑はございませんか。 

               〔「質疑なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 お諮りします。 

 議案第９９号は、会議規則第３９条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９９号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

 次に、お諮りします。 

 議案第９９号を討論を省略し、採決したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認め、これから採決します。 

 議案第９９号工事請負契約の締結については、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

               〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（当瀬万享君） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第９９号は、原案のとおり可決されました。 

 以上で、本臨時会に付議されました事件は、全て終了しました。 
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 閉会に当たり、町長から挨拶がございます。 

 町長 大森君。 

○町長（大森直徳君） それでは、閉会に当たりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 今議会に提案いたしました専決２件、議案２件につきまして慎重にご審議いただき、ご承認、ご議決を賜りま

ことにありがとうございました。 

 なお、災害の状況そして直面した風水害、またこれからの地震等もあるわけでございますが、十分な体制づく

りそして住民へのＰＲ等にこれからも十分配慮しながら、これからの事業を進めていきたいというように考えて

おります。 

 なお、災害の後処理につきましては、地元と十分調整をしながら、これから早急に復旧をさせていただきたい

というように考えておりますので、今後の事業推進につきましては 善の努力をしてまいりたいというように考

えております。 

 なお、 後になりましたけれども、議員の皆さんにおかれましては何かとご多忙の中日々お過ごしのことと思

いますが、くれぐれもご自愛いただきまして今後ともご活躍いただきますようご祈念申し上げまして、閉会のご

挨拶といたします。本日はありがとうございました。 

○議長（当瀬万享君） これをもちまして平成２９年第８回和気町議会臨時会を閉会します。 

 ご苦労さまでした。 

               午前１０時０６分 閉会 
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